

(: 2021-2022)

Το 2ο Λύκειο Τρικάλων βρίσκεται στην οδό Κατσιμήδου 7. Ιδρύθηκε και λειτούργησε αρχικά ως αρρένων το 1976 (εξατάξιο Γυμνάσιο) και αργότερα ως 2ο Λύκειο στο ίδιο κτήριο. Έχει 189 μαθητές και 20 καθηγητές που ανήκουν οργανικά στο σχολείο ενώ κάθε χρόνο άλλοι 15 περίπου καθηγητές από άλλα σχολεία συμπληρώνουν ωράριο στο σχολείο μας καλύπτοντας τις ανάγκες που προκύπτουν σε προσωπικό. Το σχολείο βρίσκεται σε σημείο της πόλης που συγκεντρώνει μαθητές από τον αστικό ιστό αλλά και από διπλανούς οικισμούς και χωριά. Αυτό έχει ως συνέπεια να δημιουργείται ένα μωσαϊκό παιδιών διάφορων κοινωνικών τάξεων αλλά και διαφορετικών εθνικοτήτων. Παιδιά Ελληνικής, Αλβανικής αλλά και Κινεζικής καταγωγής, κατά το σχολικό έτος 2021-2022 συνυπήρχαν αρμονικά και η σχολική μονάδα λειτούργησε απρόσκοπτα.

Σε ότι αφορά τις υποδομές του σχολείου, το 2^ο Λύκειο είναι ένα τριώροφο κτήριο με 9 αίθουσες σε μόνιμη λειτουργία και άλλες 6 που χρησιμοποιούνται περιστασιακά. Παράλληλα λειτουργούν τρία εργαστήρια (πληροφορικής, φυσικής και χημείας) ενώ ένα επιπλέον εργαστήριο πληροφορικής χρήζει αναβάθμισης. Διαθέτει αίθουσα πολλαπλών χρήσεων ανακαινισμένη, την οποία μοιράζεται με το 2^ο Γυμνάσιο ενώ φιλοξενεί και την βιβλιοθήκη του 2^{ου} Γυμνασίου. Επίσης διαθέτει κλειστή αίθουσα- γυμναστήριο που και αυτό απαιτεί ανακαίνιση (πλακάκια, βάψιμο, φωτισμό, εξωτερική πόρτα κ.α.) Το 2^ο Γυμνάσιο στεγάζεται ακριβώς δίπλα από το 2^ο Λύκειο και τα δύο σχολεία έχουν κοινό προαύλιο και ενίοτε αλληλοεξυπηρετούνται (κοινά προαύλια, αίθουσα πολλαπλών χρήσεων και βιβλιοθήκη).

Το κτήριο παρά τις υποδομές του δεν παύει να είναι ένα κτίσμα παλιό με ότι αυτό συνεπάγεται: ενδεικτικά φέτος διαπιστώθηκε ότι χρήζουν επιδιόρθωσης βασικά τμήματα του σχολείου όπως οι τουαλέτες των μαθητών και τα γραφεία των καθηγητών που απαιτούν ριζική ανακαίνιση.

Η ανταπόκριση των γονέων και των μαθητών στις δράσεις που πραγματοποίησε το σχολείο, εκλογή συλλόγου Γονέων και κηδεμόνων μετά από δύο χρόνια απουσίας, η έμπρακτη στήριξη του σχολείου από τον Σύλλογο

Συνέχιση της επιμόρφωσης των καθηγητών σε θέματα πρόληψης ενδοσχολικής βίας, υποστήριξης

μαθητών/μαθητριών με ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες - ειδικές δυσκολίες και τοποθέτηση ψυχολόγου στο σχολείο για περισσότερες ώρες.

Άμεση και έγκυρη ενημέρωση γονέων, άριστη εξυπηρέτηση των πολιτών και καλές σχέσεις με το Δήμο την κοινωνία και τοπικές επιχειρήσεις.

Πρέπει να βρεθούν πόροι για ανακαίνιση των υποδομών του σχολείου. Το σχολείο έχει μπει από το Δήμο σε προγράμματα ΕΣΠΑ χωρίς όμως να γίνουν οι προβλεπόμενες εργασίες. Επίσης οι ελλείψεις προσωπικού και η μετακίνηση εκπαιδευτικών σε πολλά σχολεία, δυσχεραίνουν την καλή οργάνωση του σχολείου

επιθυμία για συμμετοχή σε προγράμματα

Η επιμόρφωση για τα προγράμματα αυτά

Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

3

)

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών και εκπαιδευτικών

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών

Σχέσεις σχολείου - οικογένειας

Διοικητική λειτουργία

1

)

Ηγεσία - Οργάνωση και διοίκηση της σχολικής μονάδας

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

1

)

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε εθνικά και ευρωπαϊκά προγράμματα

/

το υλικό που συνελέγη μέσω των ερωτηματολογίων και που αποτυπώνει την εικόνα της σχολικής μονάδας σε τομείς όπως οι σχέσεις μαθητών και εκπαιδευτικών, των μαθητών μεταξύ τους και της επικοινωνίας του σχολείου με την κοινωνία

Η αδυναμία των κηδεμόνων να χειριστούν ικανοποιητικά το διαδίκτυο ή η απουσία κατάλληλου ψηφιακού εξοπλισμού σε όλα τα σπίτια

().

1

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε επιμορφωτικές δράσεις

Κρίνεται απαραίτητο συνεχιστεί η επιμόρφωση των εκπαιδευτικών για θέματα που αφορούν στη διαχείριση της σχολικής τάξης, της ενδοσχολικής βίας

2

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε εθνικά και ευρωπαϊκά προγράμματα

Ανάγκη να επιμορφωθούν οι εκπαιδευτικοί στα ευρωπαϊκά προγράμματα
προκειμένου να διευρυνθεί ο αριθμός των εκπαιδευτικών που συμμετέχουν σ' αυτά
